

К нам гости пришли...

6 ноября в гости к нашему детскому саду приехали артисты усть-илимского кукольного театра «Сказочный мир» с показом сказки «Тридцать девятое царство». Дети и взрослые были в восторге от просмотра: яркие куклы и декорации, интересный и поучительный сюжет – всё это оставило положительный чувства в душе зрителей



Акция «День здоровья»

30 октября 2014 г. администрацией Усть-Илимского района была объявлена акция «День здоровья». Наши дети и педагоги не могли не принять участия в ней. Музыкальным руководителем Бобошко Ларисой Юрьевной были подготовлены весёлые музыкальные динамические минутки. Все получили заряд бодрости на целый день.



28 октября в старшей группе прошло родительское собрание в нетрадиционной форме, на котором родители побывали в «Магазине необычных товаров», а так же с удовольствием приняли участие в мастер-классе нашего логопеда Светланы Николаевны Камаристой.

На собрание было принято решение:

1. Родительский комитет оставить в прежнем составе:
2. Оплату за детский сад производить до 10 числа текущего месяца
3. С 1 ноября 2014г. домашняя причина не оплачивается, но подтверждается заявлением в письменном виде.

